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Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Priemerne spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlhu sa vyhýbajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2023. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Pezinok je okresné mesto v Bratislavskom kraji, ležiace na úpätí Malých Karpát 
severovýchodne od Bratislavy. Patrí medzi historické kráľovské a vinohradnícke 
mestá Malokarpatskej vinohradníckej oblasti. Mesto je známe vinárstvom, historickým 
centrom, zámkom, parkom, keramickou a remeselnou tradíciou, ako aj rekreačným 
zázemím v Malých Karpatoch. Jeho mestské časti a lokality, vrátane Grinavy a Cajly, 
dopĺňajú charakter mesta s výraznou rezidenčnou aj kultúrno-turistickou funkciou.

Služby

Pezinok poskytuje školské, kultúrne, sociálne, športové, zdravotnícke a správne 
služby okresného významu. Mestský register škôl a vzdelávacích inštitúcií uvádza 
spojenú materskú školu s viacerými organizačnými zložkami, základné školy, 
základnú umeleckú školu, súkromné a cirkevné školské zariadenia, stredné školy a 
poradenské inštitúcie. Kultúru zabezpečuje Malokarpatské múzeum, mestská 
knižnica, kultúrne centrum, vinárske slávnosti, trhy, galérie, športoviská a turistické 
trasy. Dopravne je mesto napojené železnicou a cestou na Bratislavu, Modru, Senec a 
Trnavu.

Ekonomika mesta

Ekonomika Pezinka stojí na službách, školstve, verejnej správe, vinohradníctve, 
vinárstve, obchode, cestovnom ruchu, gastronómii, remeslách a dochádzke za prácou 
do Bratislavy. Silnou značkou je malokarpatské víno, mestské podujatia a historické 
prostredie. Rast obyvateľstva a blízkosť Bratislavy prinášajú tlak na dopravu, bývanie, 
školy a verejné priestory. Kľúčovou témou je ochrana vinohradníckej krajiny, 
kultúrneho dedičstva a vyváženie rezidenčného rozvoja s lokálnou ekonomikou.
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